

俄罗斯总统普京到访“中国之家”

祝贺中国取得佳绩

新华社索契2月10日电 (记者刘越)俄罗斯总统普京10日晚来到设立在索契的“中国之家”，与中国体育界人士进行友好交流，并表示未来俄中两国应加强体育和青少年之间的交流。

普京与中国国家体育总局局长、中国奥委会主席刘鹏举行会谈。刘鹏首先对普京到访“中国之家”表示感谢，称他的到来为中俄两国运动员都带来了好运，两国当天在索契冬奥会的比赛中均有所斩获。

普京向中国运动员夺得索契冬奥会的第一枚奖牌表示祝贺。他说：“众所周知，中国目前正在大力开展体育运动，中国政府和国家领导人对此也给予高度重视。相信中国运动员在冬季运动项目上将取得更大的成绩，也预祝中国代表团在本届冬奥会上取得成功。”

普京在刘鹏的陪同下，参观了中俄体育友好交流图片展，并了解中国申办2022年冬奥会情况。此外，普京还饶有

兴致地观看了两国武术、太极拳爱好者带来的精彩表演。当看到俄罗斯青少年表演的武术基本展示时，普京不时鼓掌称赞。

结束参观前，普京还与中国运动员代表亲切交谈，称俄中两国将进一步加强体育和青年交流。“祝愿中国运动员能够取得佳绩，在索契度过愉快的时光！”临行时，普京还多次向中国运动员挥手告别。

“中国之家”是在奥运期间为中国奥运代表团提供服务、社交、新闻发布、文化传播等功能的综合性设施。中国奥委会希望将此打造成中国代表团一扇对外的窗口，展示中国文化以及中国体育成就，并借此与奥林匹克大家庭进行交流。

“中国之家”设立在索契珍珠齐娜酒店二层，它的展示墙上印满中国冰雪健儿的照片并附有他们在冬奥会上出色历程的回顾：申雪、赵宏博、杨扬、王濛、韩晓鹏等冬奥冠军都是展示的重点。



刘鹏(前左)为俄罗斯总统普京(前右)介绍2022年冬奥会申奥城市张家口的雪上项目场馆分布图



索契冬奥会吉祥物也“观赛”

当地时间2月10日，两名俄罗斯观众把索契冬奥会吉祥物戴在头上，观看2014索契冬奥会自由式滑雪男子雪上技巧决赛。

新华社发

国际奥委会恢复印度会籍 印度运动员改变冬奥会参赛身份

新华社索契2月11日电(记者周杰 吴强 邹大鹏)国际奥委会11日决定取消对印度的禁令，恢复印度奥委会成员协会资格。参加索契冬奥会的三名印度运动员从而得以改变参赛身份，不再以奥林匹克独立运动员身份参赛。

这是一个国家(地区)奥委会首次在奥运会举行期间，恢复其在国际奥委会会籍。

国际奥委会新闻发言人马克·亚当斯说，国际奥委会执委会是在索契举行的一个临时会议上做出这一决定的。

该决定意味着参加索契冬奥会的三名印度运动员，可以以印度奥委会运动员身份参赛。在2月23日举行的闭幕式上，引导他们

的将是印度国旗，而不再是开幕式上的国际奥委会会旗。

此外，印度国旗也将在奥运村升起。

2月9日，印度奥委会全会在国际奥委会代表的参与下举行，该全会选出了新的理事会和新主席。

2012年12月4日，国际奥委会在瑞士洛桑通过决议，以印度政府干涉本国奥委会的选举过程为由，暂时中止了印度奥委会的国际奥委会成员协会资格。去年12月，国际奥委会执委会作出决定，允许印度运动员以个人身份参加索契冬奥会。

根据组委会方面提供的信息，印度有三名运动员取得了参赛资格，他们将分别参加雪橇、高山滑雪和越野滑雪的比赛。

卡塔尔网球公开赛 “中国金花”彭帅晋级下一轮

新华社多哈2月10日电 在卡塔尔首都多哈举行的2014年WTA卡塔尔公开赛当地时间10日开打。“中国金花”彭帅首轮2:0战胜俄罗斯资格赛选手佩特洛娃，晋级下一轮。

现世界排名44位的彭帅与世界排名100位的佩特洛娃此前有过7次交锋，彭帅3胜4负不占上风。双方最后一次交手是在2012年，当时俄罗斯人6:1、6:4胜出。

此役两人从开场伊始就打得十分胶着。首盘战至5:5后，佩特洛娃第11局成功破发进入发球胜盘局，不过彭帅顶住压力反破对手，并且在抢七局中以7:5胜出。

第二盘比赛佩特洛娃早早取得3:0领先，顽强的彭帅再度奋起直追，并且在盘末阶段又一次破掉了对手的发球胜盘局，最终



资料图：彭帅

以7:6(5)、7:5的比分拿下了这场耗时1小时57分钟的比赛。

下一轮彭帅将迎战比利时16号种子菲利普肯斯与捷克名将萨法洛娃之间的胜者。

2014年中国永川国际女足邀请赛 中国队一球小胜新西兰取得开门红

据新华社重庆2月11日电 2014年中国永川国际女足邀请赛11日打响，首场比赛中，中国队凭借16号王晨下半场的进球以1:0战胜新西兰队，取得开门红。

比赛开始后，中国队摆出4-4-2阵形，李影和娄佳惠突前，新西兰队则以4-3-3的攻击阵形应战。

上半场比赛中，中国队面对新西兰队的凶狠拼抢，失误、丢球较多，给了新西兰队多次机会威胁中国队大门。第11分钟，新西兰9号安波·赫恩从中国队后卫脚下抢断后一脚吊射击中中国队球门的横梁。第17分钟，中国队门将张越解围将球直接踢到对方球员脚下，新西兰球员直接起脚射门偏出。

在新西兰队的压迫下，中国队缺乏进攻套路，只有李影和娄佳惠几次利用个人能力的突破给新西兰后防造成一定威胁。上半时结束，双方均无进球互交白卷。

下半场开赛，中国队用身高仅1米56但速度奇快的7号许燕露换下9号娄佳惠，试图加强边路进攻。中国队全队也加强了在中前场的抢断，多次断球给新西兰队大门制造危险，场上局面跟上半场相比明显改观。

比赛第71分钟，许燕露在前场右侧角旗附近断球成功，传至禁区，中国队16号王晨接球顺势转身摆脱防守，左脚兜出弧线，皮球直挂死角入网，中国队打破僵局取得领先。

新西兰队丢球后迅速加强了进攻。第80分钟，新西兰17号汉娜·威尔金森在中国队禁区内一脚劲射被中国队门将张越飞身扑出。随后，双方均未获破门良机，中国队最终一球小胜新西兰，取得本届永川国际女足邀请赛首场比赛胜利。

13日，中国队将对阵本次邀请赛的第二个对手墨西哥队。